

## 加沙地带：废墟



1月27日，在加沙地带南部城市拉法，巴勒斯坦儿童站在废墟前。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门28日发布的数据显示，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成165人死亡、290人受伤。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.64万人死亡、逾6.5万人受伤。

里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄

## 韩国

### “吃炸牙签”视频走红 政府呼吁民众切勿跟风

最近一段时间，吃油炸“淀粉牙签”的吃播视频突然在韩国流行起来。这引发各界担忧。韩国政府专门警告说，“淀粉牙签”并非食品，盲目食用存在健康风险。

据韩国《中央日报》近日报道，最近一段时间，网络“吃播”主播纷纷直播吃油炸“淀粉牙签”的内容，引发了大量观众特别是儿童和青少年的兴趣。

在一段视频中，一名博主说：“我在网上看吃播时，看到有人炸牙签吃。”于是这名博主也把牙签放入滚烫的热油中炸，随后浇上酱汁，当着摄像机的面吃光。这段视频的播放量超过400万次。虽然博主们吃的牙签叫做“淀粉牙签”，但韩国《中央日报》说，实际上，“淀粉牙签”并非纯淀粉制成，而是由玉米淀粉或马铃薯淀粉与山梨醇、明矾和人工色素等混合而成，其中一些物质如果过量摄入可能会引起呕吐、腹泻和炎症。

忧心忡忡的家长们纷纷在网络论坛上表达担忧。育儿论坛“妈妈咖啡”上，一名网友发帖说：“听说有孩子看完这种视频后，也要吃油炸牙签。”还有人说：“让人担心的是，视频里内容会引发孩子们效仿。”

韩国食品药品安全部警告民众，淀粉做的牙签，与一次性杯子、餐具、吸管等一样，是直接或间接接触身体的卫生用品，并非食品，无法保证安全，呼吁人们不要食用。

韩国卫生部在一份声明中说，为确保卫生产品的使用安全，相关部门对其成分、制造方法和使用标准都有严格规定，“我们建议不要食用淀粉牙签，因为它们尚未被证实可以安全食用”。（荆晶）

## 兴业银行呼和浩特分行 助力呼和浩特市强首府工程建设(四)

发挥绿色先发优势，服务首府绿色全产业链发展。作为国内首家赤道银行，该行牢牢把握内蒙古加快能源转型节奏，加大对绿色能源全产业链的支持力度。在呼和浩特地区，该行重点围绕中环产业园新能源产业布局，授信合作涵盖上游硅材料和半导体材料生产、中游EPC施工建设、下游光伏电站建设等全产业链金融服务，金融产品涵盖银

承、信用证、流动资金贷款、项目贷款、银团贷款等，目前内蒙古中环系列企业在兴业银行呼和浩特分行各类融资余额46亿元，示范带动效应较为突出。

兴业银行呼和浩特分行将持续发挥金融引领作用，通过创新的服务和优质的产品，为强首府工程建设作出更加积极的贡献，为地方经济腾飞注入更强劲的动力。（徐媛红）

## 奥地利

### 象征主义画家克利姆特一幅“失踪”名画将拍卖

奥地利金斯基拍卖行25日宣布，定于4月24日拍卖该国知名象征主义画家古斯塔夫·克利姆特的一幅画作。这幅画上一次出现在公众视野里还是1925年，不少人认为它早已失传。

克利姆特创建了与正统学院派艺术分道扬镳的维也纳分离派，生前是维也纳文化圈的代表人物。

据德新社报道，待拍卖的画作《利泽尔小姐肖像》创作于1917年，140厘米高，80厘米宽，是克利姆特去世前不久受一个犹太富商家庭委托所作。画中描绘的是红色背景前的一名黑发女士，她面带微笑，肩上

披着缀满花朵的蓝色披肩。依照拍卖行古典现代主义部门负责人的说法，“这幅画的色调堪称克利姆特晚期作品的典范”。

拍卖行25日宣布拍卖消息时展示了这幅保存良好的画，预估成交价在3000万至5000万欧元之间。这幅肖像画上一次出现在公众视野中是1925年。自20世纪60年代起，它就被放在维也纳附近一栋别墅的客厅里。画作现主人大约两年前从远房亲戚处继承了它。依照拍卖行说法，这幅画在1925年至20世纪60年代的确切下落尚不清楚。

（乔颖）

## 以色列

### 航空公司停飞南非航线

以色列航空公司26日宣布，3月底开始停飞以色列与南非之间的航线，理由是乘客大幅减少。

这一以色列旗舰航空公司说，“以色列人不愿前往南非”，乘客大幅减少，因而从3月底开始，特拉维夫至约翰内斯堡的直飞航线暂停运营。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月爆发大规模冲突，以军对哈马斯控制的加沙地带发动大规模军事打击，至今造成

约2.6万人死亡、超过6.4万人受伤，其中多数是妇女儿童。国际社会强烈呼吁停火。

去年12月，南非向联合国国际法院提起诉讼，指控以色列在加沙地带进行“种族灭绝”。以色列坚决否认这一指控。

以色列航空公司说，停飞南非航线后，将把执飞这条航线的宽体客机用于北美和亚洲航线，并计划开辟新航线。（惠晓霜）

## 美国

### 滑雪客被落缆车上 困守15小时

美国一名女子日前去塔霍湖滑雪时被落在缆车上无人知晓，熬了15个小时，在缆车上过了一夜才脱离困境。

据美联社27日报道，这名女子名叫莫妮卡·拉索，25日下午5时左右在塔霍湖海文莉滑雪场坐上缆车。她说，自己太累了，不想滑雪下山。拉索坐上缆车几分钟后，缆车却停了，拉索大声呼救，得不到任何回应，而她的手机没带在身上。她说：“我绝望地尖叫，嗓子都哑了。”拉索的几个朋友25日当天向当地警

方报告与拉索失联的情况，但是直到26日上午滑雪场缆车恢复运行，工作人员才发现拉索在缆车上熬了一夜。滑雪场夜间最低气温为零下5摄氏度，拉索不停地搓手搓脚抵御寒冷。

当地救援部门负责人金·乔治说，他们26日早上8时半左右接到警方要求他们前去救援的通知。拉索“神志清醒”，拒绝就医。乔治说，自己从业23年以来从未遇到这种情况。滑雪场方面称正在调查事件经过。

（欧飒）

## 阿根廷

### 知名国家公园发生火灾

阿根廷消防人员27日说，一处著名国家公园发生火灾，“火势失控”，消防人员正在奋力阻止大火蔓延到两座邻近城镇。

法新社援引消防人员的话报道，洛斯阿莱尔塞斯国家公园火势迅猛，过火面积已达大约600公顷。

据公园应急部门主管马里奥·卡德纳斯描述，“火势已经失控”，当前灭火条件“不理想”，“我们遭遇大风和高温天气，这使得灭火工作困难重重”。

洛斯阿莱尔塞斯国家公园位于阿根廷南部巴塔哥尼亚地区，已列入《世界遗产名录》，以冰川、湖泊和森林景观著称。当下正值南半球夏季，巴塔哥尼亚地区往年夏季凉爽多风，但今年气温屡屡突破40摄氏度，眼下已有两省因高温及火灾风险宣布进入紧急状态。消防人员27日继续灭火，力图阻止火势蔓延到附近的埃斯克尔、特雷韦林两镇。

（杨舒怡）

本版稿件均据新华社